

न्यूज ब्रीफ

रीवा-सीएसएमटी स्पेशल ट्रेन 2-2 ट्रिप रहेगी रद्द
भोपाल। पश्चिम मध्य रेलवे से प्रारंभ और टर्मिनट होने वाली रीवा-छत्रपति शिवाजी महाराज टर्मिनस (सीएसएमटी)-रीवा एक्सप्रेस स्पेशल ट्रेन को 2-2 ट्रिप निरस्त करने का निर्णय लिया गया है।

राजधानी और उसके आसपास बिना नियम कायदे के संचालित हो रहे स्विमिंग पूल

शाहिद खान • भोपाल
मो.नं. 9300697983

करीब चार महीने पहले लालघाटी स्थित स्वागत मैरिज गार्डन में बने स्विमिंग पूल में डूबकर चार साल के बच्चे की मौत हो गई थी। इसके बाद नगर निगम ने आनन-फानन में निगम सीमा में आने वाले ऐसे 100 से ज्यादा मैरिज गार्डन, रिसॉर्ट चिह्नित किए थे, जहां बगैर परमिशन स्विमिंग पूल संचालित किए जा रहे थे।



हादसे से सबक नहीं: स्विमिंग पूल के गेट को रस्सी से बांधकर गमला रख दिया

हलातपुर स्थित स्वागत मैरिज गार्डन का स्विमिंग पूल, जिसमें करीब चार माह पहले डूबने से बच्चे की मौत हो गई थी।

हो रहे हैं। इनमें सुरक्षा के लिए न तो जालियां हैं और न ही सिविलीटी गेट रहते हैं। इन फॉर्म हाउसों में मैरिज गार्डन की तरह शादियां होती हैं, जिनमें काफी संख्या में बच्चे भी शामिल होते हैं। ऐसे में हादसे की संभावना बनी रहती है। स्विमिंग पूल वाले फार्म हाउस की सबसे ज्यादा डिमांड : नियमानुसार खेती की जमीन पर

बनाया जाने वाला फार्म हाउस निजी इस्तेमाल के लिए होता है। इसे शादियों व अन्य कार्यक्रमों के लिए किराए पर नहीं दिया जा सकता। लेकिन इन्हें शादियों के लिए किराए पर दिया जा रहा है। सबसे ज्यादा डिमांड : फार्म हाउस की है, जहां स्विमिंग पूल हैं। इसलिए लगभग सभी फार्म हाउसों में पूल बनाए गए हैं।

न जुर्माना और न ही कार्रवाई: बैरागढ़ में हुए हादसे के बाद निगम ने पूल के लिए कुछ नियम बनाए थे। कहा गया था कि नियमों का पालन नहीं करने पर 5000 रुपए तक जुर्माना देना होगा। नियम बनाकर अधिकारी भूल गए। न तो ऐसे स्विमिंग पूलों पर कोई कार्रवाई हुई और न ही जुर्माना लगाया गया।

नोटिस दिए गए हैं
कई फार्म हाउस और मैरिज गार्डन की शिकायतें मिली हैं, जिनमें बगैर अनुमति के स्विमिंग पूल संचालित हो रहे हैं। 100 से ज्यादा संस्थान चिह्नित कर इन्हें नोटिस भेजे जा चुके हैं। कार्रवाई की जा रही है। -अनूप गौयल, प्रभारी सिटी प्लानर, नगर निगम

नेशनल लोक अदालत का आयोजन 14 को

भोपाल। मध्यप्रदेश राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण द्वारा आम जनता को सस्ता, सुलभ और शीघ्र न्याय उपलब्ध कराने के उद्देश्य से 14 सितंबर को जिला न्यायालय, भोपाल में नेशनल लोक अदालत का आयोजन किया जा रहा है।

त्योहारों के मददेनजर 10 बदमाश जिलाबंद

भोपाल। त्योहारों के दौरान शांति एवं सुरक्षा व्यवस्था बनाए रखने के लिए न्यायालय पुलिस आयुक्त भोपाल ने शहर के 10 आदतन गुंडे, बदमाशों के विरुद्ध जिला बंद के आदेश जारी किए हैं।

स्वास्थ्य शिविर में मोटापे के बारे में दी जानकारी

भोपाल। बीएमएचआरसी के गिनौरी स्थित स्वास्थ्य केंद्र क्रमांक-5 में स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। संस्थान की प्रभारी निदेशक डॉ. मनीषा श्रीवास्तव मुख्य अतिथि थीं।

एम्स के नर्सिंग छात्रों को सॉफ्ट स्किल्स का दिया प्रशिक्षण

भोपाल। एम्स, भोपाल के एम्एससी नर्सिंग के द्वितीय वर्ष के छात्रों के लिए सोमवार को मानवीय शैक्षिक प्रशिक्षण में सॉफ्ट स्किल्स ट्रेनिंग का आयोजन किया गया।

चाणक्यपुरी में बिजली केबल में ब्लास्ट, अंधेरे में रहे लोग दूसरे दिन सोमवार को बहाल हो सकी बिजली

पापुल्स संवाददाता • भोपाल
मो.नं. 9300697983
अयोध्या नगर स्थित चाणक्यपुरी कॉलोनी में रविवार रात बिजली केबल में ब्लास्ट हो गया। बिजली खंबे से करीब 20 मिनट तक तेज आवाज के साथ चिंगारी निकलती रही।

पति से विवाद के बाद नवविवाहिता ने कर ली आत्महत्या

भोपाल। अरैया हिल्स थानांतर्गत यादव मोहल्ला, अहीरपुरा में रविवार शाम नवविवाहिता ने फांसी लगाकर खुदकुशी कर ली। मामला नवविवाहिता से जुड़ा होने के कारण जांच एसीपी करेगे।

दिव्यांग को गोद में लेकर निगम आयुक्त के केबिन में पहुंचे कांग्रेस नेता, मांगा न्याय

निगम अमले ने हटा दी थी गुमटी, केस भी दर्ज करा दिया था
पापुल्स संवाददाता • भोपाल
मो.नं. 9300697983
कांग्रेस नेता मनोज शुक्ला सोमवार को आईएसबीटी स्थित नगर निगम कार्यालय में पहुंच गए।



दिव्यांग को गोद में लेकर निगम आयुक्त के केबिन में पहुंचे कांग्रेस नेता मनोज शुक्ला।

पत्नी से फोन पर लंबी बात करता था दोस्त, इसलिए कर दी थी हत्या बिलखिरिया पुलिस ने किया अंधे कत्ल का खुलासा

पापुल्स संवाददाता • भोपाल
editor@peoplessamachar.co.in
बिलखिरिया पुलिस ने 24-25 अगस्त की दरमियानी रात हुई युवक की हत्या की गुंथी सुलझा ली है। आरोपी ने पत्नी से फोन पर बात करने से नाराज होकर पहले उसे शराब पिलाई और फिर गला रेतकर हत्या कर दी थी।

कलेक्टर ने पूछा-कितनी सड़के सुधारी गईं, पीडब्ल्यूडी ने कहा-गड्डे भरे जा रहे हैं, निगम अफसर रहीं खा मोश

पापुल्स संवाददाता • भोपाल
मो.नं. 9425018933
कलेक्टर कौशलेंद्र विक्रम सिंह ने टाइम लिमिट की बैठक में सोमवार को बारिश से खराब हुई शहर की सड़कों के मेटेनेंस को लेकर चर्चा की। उन्होंने निर्माण एजेंसियों से पूछा कि अब तक कितनी सड़के सुधारी गईं।

पिता ने कहा-मानसिक रोगी नहीं है उसकी मासूम बेटी का कातिल

भोपाल। जहांगीराबाद में रविवार को एक युवक ने अपनी तीन साल की भांजी की गला रेतकर हत्या कर दी थी।

OFFICE OF THE MUNICIPAL CORPORATION, BHOPAL
N.I.T. No. 437/ES/BMC/2024 SECTION- I
Dated, 29.08.2024
Online percentage / item rate bids for the following works are invited from registered contractors and firms of repute fulfilling registration criteria:

ओमकारा एसेट्स रिकंस्ट्रक्शन प्रा.लि.
CIN: U67100T22014PTCO20963
OMKARA ASSETS RECONSTRUCTION PVT. LIM.
[परिशिष्ट - IV-A] [निगम 8(6) आर/डब्ल्यू 9(1) का परतुक देवें]
अनुत्त संपत्ति की ई-नीलामी बिक्री के लिए सार्वजनिक सूचना